
                                                                   ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano de 2020 (dois mil e vinte) aos 26 

(vinte e seis) dias do mês de Junho às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do presidente vereador Wilson Lopes Lourenço onde 

reuniram os seguintes senhores Vereadores: Antônio Fialho Ferreira, Gerson 

Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do Couto Ribeiro, 

Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paula, Waltuir Bernardo 

da Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão 

Ordinária e seguindo anunciou a ausência com justificativa do vereador 

Aparecido Lucena Cavalcante e que os demais os senhores vereadores se 

encontravam presentes logo após iniciou o pequeno expediente onde solicitou a 

primeira secretária a verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a 

leitura da Ata 4ª(quarta) Sessão Ordinária do Mês de Junho de 2020 que após 

foi aprovada e assinada sem modificação dando sequência o senhor presidente 

solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria apresentar onde 

não havia nenhuma matéria para apresentada foi dado início a Ordem do Dia 

onde não houve nada ordem do dia em seguida foi realizada a formação da 

comissão para o recesso do mês de Julho onde ficou como presidente Renata 

Gomes do Couto Ribeiro 1º membro Gerson Alves de Oliveira 2º membro Waltuir 

Bernardo da Costa logo após o presidente perguntou aos senhores vereadores 

se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se 

manifestou o vereador Antônio Fialho que disse: primeiramente quero agradecer 

a Deus por mais esse momento quero aqui agradecer a presença do prefeito 

municipal Wagner Teixeira que seja bem-vindo a esta casa e volte sempre e 

muito obrigado em seguida se manifestou o vereador Paulo Coelho que disse: 

boa noite a todos senhor presidente só queria aqui pedir aos membro da 

comissão de finanças e orçamento que a gente possa se reunir para tratar dos 

últimos balancetes do Flávio Soares então aos membro da comissão Renata 

Couto e Vicente de Paula que possamos nos reunir mês que vem pra deixa tudo 

resolvido para não haver mais cobrança obrigado senhor presidente e por não 



haver mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença do prefeito 

municipal Wagner Teixeira e os demais  visitantes que sejam bem vindo e 

desejou uma boa noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e após a 

aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira  e 2º 

segundo secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço      

1º SECRETÁRIA: Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro_____________   

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa________________ 

 


